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Algebra Lineal - Primer Cuatrimestre 2013
Segundo Parcial (10/07,/2013)

1. Sean Ly : A(0,1,1)+(1,0,—-3) v Lg : 1(0,3,3) + (-3, —6,7). Hallar el plano 1T cuyos puntos
equidistan de L, y L.
Sug.: Primero pensarlo geométricamente v luego justificar analiticamente.

. Decidir si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas, justificando en cada caso me-
diante demostraciones o contraejemplos segin corresponda:

a) Sean A, B € K"*" inversibles. Entonces adj(AB) =adj(B)adj(A).

b) Sea A € K™*" antisimétrica. Entonces det(A) = 0.

¢) Sean A, B € K3** tales que (A); = (B); paratodo 1 <i < 3ytodo1 < j <2
Entonces det(A + B) = 4(det(A) + det(B)).

. Sean A, B € R®*3 las matrices

-4 12 - 8 —6 12
A=| -6 14 -3 yB={3 -1 6.
~18 36 — -3 3 -4

Decidir si A y B son semejantes.

. Sean V un espacio vectorial de dimensién 8 y f : V' — V una transformacién lineal tal que
mys(z) = z'. Si B = {vy,...,vs} es la base de Jordan de f, hallar la forma y una base de

Jordan para f2y f3.

. Sean A B € K™ con A inversible. Sean Ag,...,A, € K distintos entre si. Probar que
existe 1 € {0,...,n} tal que A\;A + B es una matriz inversible.

IJUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS
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